Nom de l’élève : ________________________________
Compétence 1 : Résoudre une situation problème

Au secours du père Noël
	Critère 1 : Production d’une solution correcte
	a) Compréhension
	Tient compte de toutes les contraintes :

· L’élève a donné au moins un cadeau à chacun des membres de sa famille (incluant lui).
· Son cadeau vaut le même prix que ses frères et soeurs.

· L’élève n’a pas donné 2 fois le même cadeau.

· Il a dépensé le plus possible son montant d’argent.

Aide : ______________________________________________
___________________________________________________


	
	b) Mobilisation
	· Le montant à dépenser est de 400$.
· La moitié de l’argent est 200$.   
· L’élève a dépensé environ 200$ pour ses parents.
· Les taxes de 15% ont été ajoutées aux dépenses des cadeaux. 

· Il n’y a pas d’erreur de calcul sur les taxes.
· L’élève a ajouté le 20$ pour l’emballage des cadeaux et le 15$ pour les cartes au montant de ses cadeaux.
· Les dépenses ont bien été calculées.
· L’élève remet moins de 30$ au père Noël.
· Il a bien dessiné les billets et la monnaie qu’il lui remet.          

	Critère 2 : Explicitation des éléments pertinents de la solution
	· Le prix de chaque cadeau est écrit à côté de l’image ainsi que le nom de la personne qui le recevra.
· Les calculs sont clairs et identifiés.
· L’élève fait son appréciation de la situation-problème.
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